

# “蛙后”罗雪娟恋情浮出水面 男友不是富二代,是富五代!



卢晓和罗雪娟的亲密照

“日本蛙王”北岛康介?中国羽坛当家小生鲍春来?谁才是一代中国“蛙后”罗雪娟的“真命天子”?近日,一位名叫“独一无二的卢晓”的网友在个人微博上爆出他和罗雪娟的亲密照片,两人的恋情通过眼下最时髦的方式高调公开!很显然,从卢晓在微博中的表现来看,两人的感情已经很深,多时的“隐秘恋情”也终于被踢爆。

## 卢晓系“名门”之后

罗雪娟已经远离公众视线很长一段时间了,直到恋情曝光,这位奥运冠军才重新被人提及。

退役后的罗雪娟先是拿下了北大国际关系的学位,去年成了2009级北体大冠军班体育管理专业的研究生。今年7月23日,作为北体大冠军班首批留美成员,罗雪娟前往美国威斯康辛大学开始为期半年的留学生活。据卢晓身边的密友透露,两人在出国前已经相识相恋。

卢晓是何许人也?昨天记者了解到,卢公子可绝非草民,其爷爷卢鹤绂乃中国核能之父,其父母卢永亮夫妇乃最早的一代摩托罗拉手机在中国的代理商。热情网友和媒体还曝光了卢晓的个人资料。卢晓今年36岁,身高1米82,媒体曾评价他“英俊硕壮,性格刚柔相济,是天生要干一番大事业的人。”当然,卢晓这个名字被更多人提及是来自于他的家族背景,有热心网友从网上查询后表示:卢晓不是“富二代”。他的高祖父卢士义是富甲一方的稠布庄老板,他的曾祖父卢景贵是中国最早留美学生之一,回国任四洮铁路局局长,与张作霖是拜把兄弟。所以卢晓应

该称为“富五代”。

据悉,卢晓在复旦校区长大,父母长期在加拿大经商,从小他就养成了独立的习惯。17岁那年,因为和伙伴们赌气,卢晓独自离开上海去加拿大,后来他又去了美国读书,学成后回到上海。卢晓贪玩、爱车,这在圈中是出了名的,17年前,他就开起了丰田吉普车。这些年来,一辆辆好车都被他驾驭过。

在上海,卢晓先后开了三家公司。大约7年前,卢晓还和他一同创业的好友开始谋划自驾800天巡游世界。

## 曾有过一段婚姻史

其实,放弃事业,去环游世界,在外界看来,这是不可理喻的事情,其中也包括卢晓的妻子。卢晓有过一段婚姻,多年前,在接受一次采访时,卢晓还时常提及,他有些愧对妻子,毕竟没有把家放在第一位,当时卢晓的妻子并不愿意陪着他远行、流浪。

也许一切都是缘分,当卢晓经朋友介绍认识罗雪娟后,一切好像都变了,曾经那个不可一世的卢晓变了。在美国,他甚至亲自下厨,为罗雪娟做饭做菜。

对于两人的爱情,这个36岁的男人显然有更深层的理解:“两个个体总有他们的独特

性,处在一起一定会有某些程度的冲突。理解、接受、包容是爱情的过程,既然必须面对,那就欣然接受。走到最后,就是整个过程的结局。”正因为爱,卢晓从国内1000平方米的大屋中搬出,住进人均不足10平方米的宿舍。“很多人无法想象瞬间的差距带来的心理变换,开始自己也不敢假设。可如今,一周过去了,那份看似微小的幸福却装满了百分之一的空间。”这是卢晓在博客中说的话。

作为罗雪娟的陪读,卢晓还要做兼职保姆照顾罗雪娟的饮食起居。“刚在宿舍里做完晚饭,吃完饭把三个人的碗洗了。打电话问妈妈肉末怎么炒,妈妈说:你终于懂得照顾人了。我说:36年来,我没有过没有保姆的日子,可这半年,我估计我能成为一个合格的保姆。”卢晓在博客中动情地写道。

在卢晓的微博里,他还透露了和罗雪娟在美国的幸福生活:街头牵手而行、逐浪沙滩、一起看比赛,看美国大片、喝咖啡……更让人感到巧合的是,卢晓也即将成为威斯康辛大学的新生,主修运动营养学,辅修国标舞。这样,一向在体坛特立独行的“罗罗”将在校园里与男友重温纯美恋情。 快报记者 吕远

## 链接

### 罗雪娟绯闻史

北岛康介、鲍春来、刘翔,甚至是歌手王力宏!个性张扬的罗雪娟经历了多次真假恋情,这次终于走到了幸福的十字路口。

最早当人们将关注点放在罗和“日本蛙王”北岛康介身上时,更多是出于“金童玉女”的美好愿望,可这样的愿望最后被踢爆为“纯属绯闻”。去年香港东亚运动会期间,她又和飞人刘翔传出绯闻,香港媒体甚至还曝光了一组所谓“罗雪娟和刘翔家人看台助威飞人”的照片。

当然,一直以来风传的她与羽毛球“玉面小生”鲍春来的恋情最被人津津乐道。鲍春来曾在著名电视访谈节目《名将之约》中透露,曾经“爱恋”过罗雪娟。后来,在北京某个摄影棚内,罗雪娟也承认,那个“他”,曾经就是鲍春来。两人分手的原因,是鲍春来以“都还年轻,当以事业为重”的理由主动结束感情。 谢礼恒



广州亚组委昨天举行“广州亚运会颁奖仪式专用系列物资发布仪式”,包括亚运奖牌、礼仪服装、颁奖花束等五类颁奖物资首次公开亮相。

亚运奖牌主题为“海上丝路”,颁奖礼仪及升旗手服装主题为“行云流水”,搭配以“好运广州”为主题的颁奖花束、“珠水呈祥”的颁奖台、“佩玉盘”的颁奖托盘,五类颁奖物资的形象与工艺主题呈现出了浓厚的“广味”,目前已全部进入生产阶段。

## 6大科技助阵 20位名医联袂会诊 10类妇科疑难病

# 国庆名医免费会诊 假日就医预约火爆

秋季,阴晴不定,雨水增多,早晚温差大等,成了各类妇科炎症的高发时期。从往年各医院门诊了解到:十月前后到医院看妇科疾病的患者要比别的月份增加许多,像阴部瘙痒等这些症状更是排长队求医,可以预见的是,今年国庆长假也将迎来妇科疾病就诊的小高峰。而一些知名的妇科医院更是“人满为患”,比如像南京八一医院妇产科接受到国庆预约的患者近千人。据悉,预约就医的人群主要集中在白领族、趁长假时间做手术的上班族等。

但是,十一看病难几乎成了全国各地的普遍现象。因为国庆期间许多医院将会不同程度的停诊几天,期间只安排值班门诊。

南京八一医院妇产科为解决女性患者国庆长假求医难,放假期间没有好名医生坐诊的烦恼,名医们主动放弃了休息,在长假期间不休,照常接诊患者。而且保证急诊天天开,名医天天有,而且整容庞大,技术精湛,其中不乏拥有多年临床经验的老军医,让患者放心看名医,满意看名医。除了照常提供医疗服务,而且提供免费

挂号费,免收会诊费等优惠活动,以更好的为女性患者服务。

国庆长假,给很多平时忙碌导致无暇顾及做妇科检查的女性提供了好机会。对此,妇科专家提醒广大女性朋友,除了旅游、休息之外,可以选择抽出一些时间去正规医院做一个妇科检查,为接下来的健康生活保驾护航。

互联网,如今已成为人们生活重要组成部分,加之生活节奏加快,各种活动计划都事先安排了日程,因此也催生了医院提前预约的服务。八一

医院妇产科因此顺应了患者需要,建立了专业咨询网站以提供在线预约

就诊及答疑解难服务,极大的方便了患者咨询、预约、术后沟通等。

### 南京 81 医院妇产科国庆期间名医坐诊表

名医生	职称	擅长领域	坐诊时间
史佃云	科室主任	妇科常见病、妇科肿瘤、难产处理等	10月6日上午
王海琦	主任医师	围产期保健、孕期并发症、妇科肿瘤	10月2日全天
韦澄澄	主任医师	妇科疑难杂症、不孕不育、产科危重症等	10月3日全天
肖梅	副主任医师	妇科肿瘤、妊娠合并症处理等	10月7日全天
朱启江	副主任医师	不孕不育等	10月5日全天
强有凤	副主任医师	宫颈疾病、妇科肿瘤等	10月3日全天
胡炳兰	副主任医师	妇科肿瘤、不孕不育、宫颈癌等	10月1日-4日全天
王洪玲	主治医师	不孕不育、子宫肌瘤等	10月1日-3日全天

## 肌瘤、囊肿、宫颈疾病患者掀起咨询潮

# 五类顽疾困扰七成“白骨精”



卵巢囊肿、子宫肌瘤、宫颈疾病、功血、子宫内位异位症,这五类顽疾已经成为影响南京女性白领生活质量凶,根据门诊相关数据显示,有近七成的白领女性患有此类疾病。

### 疾病:“白骨精”深受困扰

不久前,作为“双节”福利之一,珠江路某公司人事经理赵女士组织了公司十几位“白骨精”(女白领+

骨干+精英)去南京八一医院体检,检查结果却不乐观:两位患有子宫肌瘤,一位患有卵巢囊肿,还有一位患有宫颈前期恶变,其他几位也有不同程度的妇科炎症,而真正在健康范畴内的“幸运儿”竟然只有两位!

当时,这个检查结果把“白骨精”们吓得不轻,所幸她们已在八一医院通过先进的微创技术治疗,目前均已重返工作岗位,而赵女士也将这段经历戏称为“健康团购”。

### 健康:“唐僧肉”遥不可及

为什么“白骨精”这么容易“中招”呢?南京八一医院妇产科朱启江副主任表示:首先,“白骨精”们职场压力大,因此爱喝咖啡,嗜食辛辣食物和烟酒,喜欢泡吧等,殊不知“现代”的生活方式使得妇科疾病悄然来袭——高蛋白饮食让体内激素始终处于一个较高水平,大大增加了

子宫肌瘤等疾病的发病率。

其次,“洁癖”使她们习惯了使用各类妇科护理液,破坏了体内酸性环境,随之而来的就是白带异常、异味、剧烈瘙痒、小腹疼痛、经期延长或痛经、经血异常等状况……于是,健康的身体成了许多白领女性渴望而不可及的“唐僧肉”。

### 趋势:“紧箍咒”尽早卸下

据悉,南京八一医院自2007年引进“奥洛克”妇科微创工作系统以来,其不开刀、不住院、无疤痕的优势深受工作繁忙而又追求时尚的都市白领女性推崇,在南京城掀起了一股妇科微创诊疗之风。据了解,南京八一医院自江苏省妇产科高级学术研讨会暨大型义诊活动开始,十天以来,已有近千人通过电话、网络等途径预约“奥洛克”微创手术,目前已成功完成挽救了102位女性的子宫,

60多位女性的卵巢。

眼下,气温日渐走低,朱启江副主任表示,秋冬季节比较适合做妇科微创手术。天气转凉,出汗少,术后感染几率比夏天要小,而且温度适宜,更利于伤口的恢复;因此,现在可谓进行妇科微创手术的最佳时期。

据悉,为了满足患者的手术需求,八一医院妇产科的专家国庆期间将放弃休假,全天接诊,为“白骨精”们的健康保驾护航,同时针对不孕不育、内分泌失调等疑难杂症开展大型会诊活动等。

文/陆小西

2010 八一医院妇产 周末名医堂

10月1日~10月10日  
名医全天候坐诊。期间免挂号费、名医挂号费、名医会诊费。免费早孕检测。  
电话预约:025-80864475  
网络咨询:www.81fck.com  
QQ在线:130948181